B OMAAAL

. ) . . . 3x .
Tg mowd onuein TS KOUTUANG TS cuvdptong flx) = 1 1 EQUATOUEVT
X+

g elvon mapaiinin oty eubela y=3x+3;

Na  Ppelte 1t  onueic g KOUmoing Mg oLVEPTINONG

- 3 2 , : . oy n
flx)=x" —6x" +9x + 4 ot onole 01 EQUATOLEVES EIVIL TUPAAIAES GTOV

dlova x'x.

Na Ppelte 11 e£1000EIS TOV EQUATOUEVAOV TS TPUQIKNS TUPAOTUTTNS TS

flx)=

X . 4 = . . A
mov gival Tapdiiniec atn diyotono g voviag x0y.

x =
‘Evo oopo xiveito o evay afove €tol mate 1 Uéon tou o ypove f va
= ¢ . 2 . -
divetan amd tov tomo x(f)=¢" —2t° +1. Na Ppeite v taydmTa tov
COUATOS GE ¥POVO § Kol v TPOaOlopIicETE TOTE TO ohue elvel akivijTo.
[Mow elven 1 emrayvven 10V COUATOS OTIS ¥POVIKES HUTES OTIVHES:

T ; - 2

Av f(x)= Aovvex + Bnumx , va deiéete omt [(x)+w” f(x)=0.
Av f(x)=ae™ + fe™™ va deifete o f"(x)=p~ f(x).

Av f(x)=e"",vo Ppeite 10 x4 Gote vawyier (X)) =37 (x)—-4/(x)=0.

Na Ppeite v eioman Mg EPUATOUEVIS TG KUUTDANS TNG TUVAPTNONG

f(x) =2 - cuvx GTO ONUED TS UE X = %



9. O pubpdg e ewtoouvleong P evog putoh divetal amd tov TOMO

!
=

Na Bpeite mv P'(I) 1], onewg Aéyetal, 0 patoyquky IKaveTyte Tou QuTton,

I 20, dmov I évraon tov ewtog ko a, f otalepés. 1)

kg ko Ty P(0). ii) Na deilete on P'(1) = ! [1 - ﬁPU)]z .
7

10. H 0Ogon evog vikod onueiov mou wwveitol oe Evov Koataxopugo dalova
Slveton amd Tov TOmo (1) = Anuwt , Omov ¢ o ypdvog Kkal ta A, @ atabepéc.

)No Bpeite Tnv Taz0TNTO KUl TV ETITAYUVOT] TOU GNUELOD ©F GUVAPTNON
TOU 1

11)Na 8eiéete 011 1) eMTdyLVOT EVOL GVEROYT TNG CROUGKPUVOTS ).

i) Na deidete o1, otav 1 emtdyvvon eivan 0, to pétpo g TayluTnTog Eival
LEVIGTO.



